

Consultas Realizadas

Licitación 470001 - Adquisición de Insumos Odontológicos para la DISERSANFA

Consulta 1 - ITEMS 8

Consulta	Fecha de Consulta	06-05-2025
<p>"Solicitamos respetuosamente a la convocante la sustitución de la denominación 'Esponja hemostática odontológica' en la PRESENTACION donde dice "Caja x 12 unid" por blisters con 10 unidades como mínimo. Fundamentamos esta solicitud en el hecho de que el producto se comercializa y distribuye en empaques herméticos esterilizados o blisters, mayormente en presentaciones de 10 unidades. Esta modificación permitiría ampliar la participación de posibles oferentes, favoreciendo una mayor competitividad en el proceso de adquisición."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2025
<p>LA CONVOCANTE SOLICITA AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC, debido a que durante el proceso de elaboración de la presente convocatoria, se consideraron precios referenciales, así como documentaciones respaldatorias y análisis de necesidades específicas emitidas por el Hospital Militar según experiencias previas en los diferentes servicios hospitalarios.</p>		

Consulta 2 - ITEMS 10

Consulta	Fecha de Consulta	06-05-2025
<p>Solicitamos amablemente a la convocante la inclusión de la expresión como mínimo,, quedando "Paquete x 50unid como mínimo"</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2025
<p>LA CONVOCANTE SOLICITA AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC, debido a que durante el proceso de elaboración de la presente convocatoria, se consideraron precios referenciales, así como documentaciones respaldatorias y análisis de necesidades específicas emitidas por el Hospital Militar según experiencias previas en los diferentes servicios hospitalarios.</p>		

Consulta 3 - ITEMS 19

Consulta	Fecha de Consulta	06-05-2025
<p>Solicitamos respetuosamente a la convocante la modificación de la presentación requerida, sustituyendo 'Fco x 500 ml' por 'Fco x 475 ml como mínimo'. Fundamentamos esta solicitud en el hecho de que esta medida corresponde al estándar del producto, lo que permitiría una mayor flexibilidad en la oferta y una ampliación de las posibilidades de participación de potenciales proveedores."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2025
<p>en cuanto a su consulta fue publicada una adenda.</p>		

Consulta 4 - ITEMS 20

Consulta	Fecha de Consulta	06-05-2025
Solicitamos respetuosamente a la convocante la modificación de la presentación requerida, sustituyendo 'Fco x 500 ml' por 'Fco x 475 ml como mínimo'. Fundamentamos esta solicitud en el hecho de que esta medida corresponde al estándar del producto, lo que permitiría una mayor flexibilidad en la oferta y una ampliación de las posibilidades de participación de potenciales proveedores."		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2025
En cuanto a su consulta fue publicada una adenda		

Consulta 5 - Item 18 - Hoja de Bisturi N° 15

Consulta	Fecha de Consulta	06-05-2025
Donde solicitan Hoja de bisturi de acero inoxidable Nro 15, PRESENTACION X CAJA DE 100 UNIDADES. PODRIA LA CONVOCANTE ACEPTAR OTRAS PRESENTACIONES DE CAJAS SIEMPRE Y CUANDO EL OFERENTE CUMPLA CON LAS CANTIDADES SOLICITADAS, PERMITIENDO ASI LA MAYOR PARTICIPACION DE OFERENTES Y MEJOR OFERTA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2025
LA CONVOCANTE SOLICITA AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC, debido a que durante el proceso de elaboración de la presente convocatoria, se consideraron precios referenciales, así como documentaciones respaldatorias y análisis de necesidades específicas emitidas por el Hospital Militar según experiencias previas en los diferentes servicios hospitalarios.		

Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - ítem 18

Consulta	Fecha de Consulta	06-05-2025
Donde solicitan Hoja de bisturí de acero inoxidable N° 15, PRESENTACION X CAJA DE 100 UNIDADES Solicitamos amablemente a la Convocante modificar la presentación de entrega a "Caja x 10 unidades como mínimo", teniendo en cuenta que no afecta con el cumplimiento de las cantidades solicitadas, permitiendo así una mayor participación de oferentes y mejor oferta		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-05-2025
LA CONVOCANTE SOLICITA AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC, debido a que durante el proceso de elaboración de la presente convocatoria, se consideraron precios referenciales, así como documentaciones respaldatorias y análisis de necesidades específicas emitidas por el Hospital Militar según experiencias previas en los diferentes servicios hospitalarios.		

Consulta 7 - Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2025
En la Pagina N° 9 y 10 del PBC dice: Autorización del Fabricante Los ítems a los cuales se le requerirá Autorización del Fabricante son los indicados a continuación: Si Aplica para todos los ítems. Solicitamos al Convocante que la Autorización del Fabricante vigente, a la hora de la apertura de oferta se encuentren debidamente inscrita en el registro público sección persona jurídica y comercio. La presentación de este documento en esta condición (Inscripta en el Registro Público) garantizará al Convocante la segura provisión de los bienes solicitados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2025
LA CONVOCANTE SOLICITA AMABLEMENTE AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC EN ESTE APARTADO.		

Consulta 8 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2025
<p>En la Pagina N° 15 del PBC dice: Demostrar la experiencia en ventas en medicamentos iguales a lo ofertado, con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los años : 2022,2023,2024. Solicitamos al Convocante que para demostrar la experiencia incluya la presentación de Insumos médicos varios, de ser considerada nuestra solicitud quedaría redactada de la siguiente manera: Demostrar la experiencia en ventas en medicamentos iguales a lo ofertado e Insumos Médicos Varios, con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los años : 2022,2023,2024.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2025
<p>EN CUANTO A LA CONSULTA REALIZADA, Y TENIENDO EN CUENTA QUE LO SOLICITADO ES REQUISITO PARA DEMOSTRAR EXPERIENCIA EN PROVISIONES SIMILARES O IGUALES A LO OFERTADO. LA CONVOCANTE SOLICITA AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC EN ESTE APARTADO. SE TENDRA EN CUENTA AL MOMENTO DE LA EVALUACION LA EXPERIENCIA EN PROVISION DE INSUMOS MEDICOS, MEDICAMENTOS SEGUN CORRESPONDA SIEMPRE QUE SEAN SIMILARES O IGUALES A LO OFERTADO.</p>		

Consulta 9 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2025
<p>En la Pagina N° 27 del PBC dice: Plan de entrega de los bienes La entrega de los bienes se realizará de acuerdo al plan de entrega, indicado en el presente apartado. Cronograma de entrega: Los plazos de entrega serán computados en días calendarios a partir de la recepción de la orden de compra por parte del proveedor, con los siguientes plazos: Cantidad -40%: Hasta los 8 (ocho) días calendarios. Con entregas que podrán ser fraccionadas siempre dentro del mencionado plazo. -60%: Hasta los 30 (treinta) días calendarios. Con entregas que podrán ser fraccionadas siempre dentro del mencionado plazo. Solicitamos al Convocante que extienda el plazo de entrega de la siguiente manera: Cantidad -40%: Hasta los 30 (treinta) días calendarios. Con entregas que podrán ser fraccionadas siempre dentro del mencionado plazo. -60%: Hasta los 30 (treinta) días calendarios. Con entregas que podrán ser fraccionadas siempre dentro del mencionado plazo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2025
<p>DEBIDO A QUE LOS BIENES SOLICITADOS SON INSUMOS BASICOS Y DE NECESIDAD URGENTE PARA EL HOSPITAL MILITAR, ES NECESARIA LA PRONTA ENTREGA DE LOS MISMOS.</p> <p>POR LO EXPUESTO LA CONVOCANTE SOLICITA AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC EN ESTE APARTADO.</p>		

Consulta 10 - Multas

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2025
----------	-------------------	------------

En la Pagina N° 37 del PBC dice:
Porcentaje de multas El valor del porcentaje de multas que será aplicado por el atraso en la entrega de los bienes, prestación de servicios será de: 0,50 %
Solicitamos al Convocante que reduzca el porcentaje de multas al 0.01% por el atraso en la entrega de los bienes, el porcentaje de multa asignado por la Convocante es exagerado teniendo en cuenta el plazo de entrega.

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2025
-----------	--------------------	------------

ESTE REQUERIMIENTO ES REALIZADO PARA GARANTIZAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES, ESTE REQUISITO ES MUY UTIL Y HASTA LA FECHA NO SE HAN INCURRIDO EN NINGUN PROBLEMA CONTRACTUAL Y SE HAN EVITADO INCUMPLIMIENTOS QUE DERIVAN EN LA APLICACION DE MULTAS.

LA CONVOCANTE SOLICITA AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC EN ESTE APARTADO.